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“Results in the first one or twa columns (twa if you participated in the program last year) of the lable reflect your school's average percent positive for each survey dimension, that is, the percentage of your
faculty and staff that responded with "Strongly Agree” or "Agree” to the statements comprising each theme.
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Topline Results by Job Category

Response Distribution
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*Job Category distributions have been truncated and may not total 100%.

ModernThink LLC | 4519 Weldin Road | Wilmington, DE 19803 | 888.684.4658 | www.ChronicleGreatColleges.com

© 2013 ModernThink LLC. All rights reserved.




